



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

11 ноября 2024 г.

№ ВВА-14/42

Врио Губернатора
Ростовской области
Ю.Б. СЛЮСАРЮ

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Юрий Борисович!

Ко мне, как депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Южного одномандатного избирательного округа № 152, поступило обращение Д.Ежова по вопросу улучшения качества водоснабжения населенных пунктов Аксайского района Ростовской области (письмо от 25.10.2024 прилагается).

Заявителем, в частности, поднимается вопрос обеспечения питьевой водой поселка Рассвет. В настоящее время через поселковую систему централизованного водоснабжения потребителям (более 5 000 человек) поставляется техническая вода.

По имеющейся информации, поднятый вопрос не решается на протяжении ряда лет, поскольку для изменения схемы водоснабжения поселка требуются значительные инвестиции. Вместе с тем, учитывая актуальные задачи развития сельских территорий и обеспечения комфортной и безопасной средой для жизни, считаю важным урегулирование данной проблемы, возможно, в рамках региональной программы модернизации коммунальной инфраструктуры.

В связи с этим прошу Вас проинформировать меня и заявителя о планируемых мерах по повышению качества водоснабжения в поселке Рассвет Аксайского района Ростовской области.

Приложение: на 1 л.

В.В.Абрамченко

Обращение гражданина, поступившее в электронном виде на официальный
Интернет-портал Государственной Думы

Дата: 25.10.2024

Фамилия Имя Отчество: Ежов Дмитрий

Тип ответа: По электронной почте

Регион: Ростовская область

Электронная почта: odessy@mail.ru

Адресовано: Абрамченко В.В. - Депутат ГД - 8 созыв

Тематика: Перебои в водоснабжении

Прикрепленные файлы:

Текст обращения:

Здравствуйте, уважаемая Виктория Валериевна!

Так как Вы являетесь депутатом Государственной Думы от жителей Аксайского района Ростовской области обращаюсь к Вам с жалобой и предложением.

В настоящее время в нескольких населенных пунктах Аксайского района в.т.ч. пос. Рассвет отсутствует питьевое водоснабжение. Вместо этого в водопровод подается техническая вода. Несмотря на все проверки, предписания и Планы вопрос не решается уже много лет. Такую воду потребляем не только мы взрослые, но и техническую воду приходится пить нашим детям. В результате чего они получают болезни почек, на лечение которых государству и семьям приходится тратить немаленькие денежные средства.

Так вопрос не решается уже много лет, прошу Вас выступить с законодательной инициативой о персональной ответственности Глав регионов за отсутствие питьевого водоснабжения населенных пунктов региона питьевой воды либо определение показателя результативности деятельности глав региона по 100 % водоснабжению питьевой водой населенных пунктов региона. Также инициировать проверку Генеральной прокуратуры по вопросу отсутствия питьевого водоснабжения.